
 السابعة المحاضرة

 الكندي الدرع منطقة

 الكندي؟ الدرع منطقة سطح يتميز بماذا/ س

 من اكثر نحو ٌمتد اللورنسً الدرع او الكندي الدرع منطقة ان/ ج

 هذا سطح ٌتمٌز اذ. مربع مٌل ملٌون 2 بحوالً كندا مساحة نصف

 صخور فٌها وتوجد ةالواطئ والتلال المتموجه بالاراضً الاقلٌم

 السطح على الصخور هذه تظهر الكندي للدرع ةمكون ةقدٌم ةنارٌ

أذ غطى  ةالجلٌدٌ ةالتعرٌ بفعل ةالصخرٌ المفتتات ةلازال نتٌجه

 ةمطبوعوترك أثاره  الجلٌدي العصر خلال الاقلٌم هذا سطح الجلٌد

 الاقلٌم حسط على ةالمتناثر البحٌرات من الالاف من بعده متمثله

 والمجاري المستنقعات عن وفضلا واحجامها اشكالها فً ةالمختلف

 وذلك عورتهوب سطحه ٌتمٌز اذ ةالعدٌد ةالمائٌ والمساقط ةالقصٌر

 العام فالمعدل ةالعالٌ الجبال تحتلها التً الاراضً ةقل بسبب

 سطح مستوى فوق قدم 2111 الى 0111 من حوالً للارتفاع

 فً ةالواقع دٌٌتافلو جبال هً الاقلٌم فً ةمنطق اعلى وان البحر

 حوالً ارتفاعها البالغ الكندي للدرع ةالشرقٌ ةالجنوبٌ ةالحاف

 ٌبلغ البرادورالواقعة فً شمال   كٌتتورن وجبال قدم 2111

 .قدم 0111 حوالً ارتفاعها

 

 اللورنسي؟ الدرع منطقه مناخ عن تكلم/ س

 الصٌف فصل فً البارد القطبً الشبه او القطبً المناخ ٌسود -0/ج

 الى الغربً الشمال من ةالمتساوٌ الحراره خطوط وتمتد القصٌر

 صٌف فٌها ٌظهر الاقلٌم من ةالغربٌ الجهات ان اذ الشرقً الجنوب

 ٌمكن حد الىة الحرار درجات فٌه وترتفع دافئ ولكنه قصٌر



 فصل ذات ةالزراعٌ المحاصٌل بعض ةزراع فً منها ةالاستفاد

 درجات من ةقلٌل كمٌات تستلم ةالشرقٌ جهاتال بٌنما قصٌرال النمو

 ةصالح غٌر مناطق منها جعل مما الصٌف فصل فً ةالحرار

 .ةالزراعٌ المحاصٌل انواع من نوع اي للانتاج

 بوصه 21 الى 01 من كمٌتها تتراوح ةقلٌل فهً الامطار اما -2

 لنمو بالنسبه متاخر وقت واي الصٌف اواخر فً معظمها وٌسقط

 .وانتاجها ةالزراعٌ المحاصٌل

 حشائش فً ٌتمثل الكندي الدرع ةمنطق فً النباتً الغطاء -٣

ا التندر حشائش بٌن وٌفصل الاقلٌم من ةالشمالٌ جهاتال فً االتندر

- جنوبً -غربً باتجاه كندا ٌقطع مائل خط ةالصنوبرٌ والغابات

 ةوالمعدنٌ ٌةالعضو بالمواد ةفقٌر فانها بتربتها ٌتعلق وفٌما شرقً

 السفلى الطبقه ان الى بالاضافه السمك قلٌله ةحمضٌ ةترب وهً

 جرٌان ةدور قطع الى ٌؤدي مما العام طوال متجمده تبقى منها

 فصل خلال منها العلٌا الطبقه فً ةالمٌا ذوبان عن وٌنتج فٌها الماء

 .الاقالٌم فً والاهوار المستنقعات ووجود الصٌف

 الدرع ةمنطق تطوير دون حائلا تقف ةطبيعي عوامل هناك/ س

 اقتصاديا؟ رايتطو الكندي

 ةوقلٌل العمق ةقلٌل فهً وجدت وان ةالترب وجود عدم -0/ج

 .للانتاج ةصالح وغٌر ةحامضٌ تكونة والخصوب

 .الشمس اشعه ةوقل النمو فصل قصر -2

ة بالنسب الصٌف اواخر فً اي متاخر وقت فً الامطار سقوط -٣

 .ةالزراعٌ المحاصٌل نمو لفتره



 الدرع ةمنطق في والعمراني الاقتصادي التطور عن تكلم/ س

 الكندي؟

 ةالحاف طول على ٌمتد ةالمنطق هذه فً الاقتصادي التطور/* ج

 مناخ ٌكون مناخها الجنوب اقصى فً ةالواقع الجهات اي ةالجنوبٌ

 تطور على دساع والعامل الذي معتدل قصٌر صٌف ذات يقار

 ازدحام مناطق من بالقرب اذ ٌقع الجغرافً موقعال هو ةالمنطق هذه

 .ةالمتحد والولاٌات كندا من السكان

 تكون تكاد الاقلٌم من ةالشمالٌ الجهات تكون العمرانً تطور اما* 

 ٌعٌشون الذي الاسكٌمو من الالاف بعض عدا ما السكان من ةخالٌ

 التً ةالمتباعد القرى بعض وجود مع والبري البحري صٌد على

 حٌاتهم ٌعٌشون الذٌن والاوروبٌٌن والبٌض الحمر الهنود ٌقطنها

 وبعض ةالبرٌ الحٌوانات صٌد او ةوالمقاٌض ةالمبادر على ةالمعٌشٌ

 .الجٌش فً المشتغلٌن او التعدٌن حرفه ٌمتهنون منهم

 ةمتباعد ةصغٌر قرى كونها فً اكثر تتعدى لا الاستٌطان مراكز* 

 سكانها ٌتمٌز ةشاسع مساحات بٌنها تفصل وهناك هنا تشرةومن

 فً ملونعٌ او نتعدٌ او صٌد اما العمل بنفس ٌقومون جمٌعهم بانهم

 بصٌد سكانها وٌقوم وهناك هنا القرى وتتناثر الجٌش معسكرات

 تابعه مراكز بعض هناك توجد ةالشمالٌ جهاتال وفً الاسماك

 السنوات وفً ةالشمالٌ الحدود ةوحماٌ ةلمراقب الكندي للجٌش

 التعدٌن مراكز فً ةموجود المعادن من بعض اكتشاف تم ةالاخٌر

 هً واكبرها واهمها ةالمنطق من ةالغربٌ الجهات فً سٌما ولا

 حوالً سكانها وعدد الكبٌر العبد ةبحٌر على الواقع ناٌفٌلو مدٌنه

 ةومدٌن الذهب التعدٌن مناجم من بالقرب وقامت ةنسم 0111

 .الٌورانٌوم



 فً ةفعلٌ ةمساهم الكندي الدرع ةمنطق من ةالجنوبٌ ةالحاف تساهم* 

 ةهذ وتاتً سكانها عدد ةقل من الرغم على الاقتصادي تطور

ة المعدنٌ ةوالثرو ةالغابٌ ةالثرو استغلال فً ةالاقتصادٌ ةالمساهم

 تطورة والكهربائٌ ةالقو تولٌد منطقه فً ةالمائٌ المساقط واستغلال

 كوبٌك مقاطعتً فً ةوخاص ةالخشبٌ الصناعات من الكثٌر هناك

 فً تستخدم التً الورق ةعجٌن ةبصناع ٌقومون حٌث وانتارٌو

 ةالمتحد الولاٌات اسواق الى ٌصدران وكلتاهما الورق ةصناع

 شكل على تقطع التً ةاللٌن الاخشاب من ةهائل ةكمٌ الى ةبالاضاف

 .الانهار ضفاف طول على ةالمنتشر الخشب نشر معامل فً الواح

 ةالمائٌ المساقط على ةالمعتمد ةالكهربائٌ ةالقو لانتاج بالنسبه اما* 

 انتاجهاقدارٌو ةالمتحد الولاٌات بعد ةالثانٌ ةالمرتب تحتل كندا فان

 ةالمائٌ المساقط مصدرها التً ةالكهربائٌ ةالقو من% 01 البالغ

 ةالجارٌ الانهار طرٌق عن ٌاتً الانتاج هذا نصف من اكثر وان

 نصف من اكثر حوالً ٌوجد اذ منها ةالجنوبٌ ةالحاف فً ةخاص

 .انتارٌو كوبٌك مقاطعتً من كل فً ةالمائٌ ةالكهربائٌ المؤسسات

 فً للسٌاح من منشأت خاصةحبها ٌص وما ةالسٌاح ةصناع اما* 

 ةالراح طالبً من كبٌر عدد تجذب ةالمنطق ان اذ والشتاء الصٌف

 الصٌف فًف وشتاء صٌفا ةالمتحد ولاٌاتال سكان من والاستجمام

 ةالجمٌل وبالمناظر المعتدل بالمناخ والتمتع ةالراح طالبوا ٌقصدها

 .الجلٌد على التزحلق اطالبو اٌقصده الشتاء وفً

 الكندي؟ الدرع ةجيولوجي تتكون ممن/ س

 ربالعناص ةغنٌ ةومتحول ةقدٌم ةنارٌ صخور من تتكون/ ج

 والنٌكل الحدٌد فٌهاة الموجود المعادن اهم ومنة الفلزٌ ةالمعدنٌ

 من كثٌرال وغٌرها والٌورانٌوم والذهب والقصدٌر والنحاس

 .الاقلٌم هذا من كبٌره بكمٌات الٌوم تنتج التً ةالفلزٌ المعادن



ة مقاطع فً ةالواقع بري سد منطقه هً للتعدٌن ةمنطق اهم وان* 

 البالغ سدبري مدٌنتها مركزها والتً هورن ةبحٌر شمال انتارٌو

 للتعدٌن منطقه اكبر وهً ةنسم 0010111 من اكثر سكانها عدد

 وكمٌات النٌكل من العالمً الانتاج ثلث من اكثر تنتج كندا فً

 اما والبلاتٌوم النحاس سٌما ولا الاخرى ةالفلزٌ المعادن من ةكبٌر

 حدٌثا تطورت ةمنطق وهً اونتارٌو ةمنطق من فٌستخرج الحدٌد

 ةهذ وتضم كوبك مقاطعه شرق 0590 عام للتعدٌن نتجتأ وان

 بخط ببعضها وتتصل الحدٌد خامات وجود بعد وجدت مدن ةعد

 مٌناء هناك ٌوجد الشمال وفً الجنوب الى الشمال من ٌمتد حدٌدي

 عدد والبالغ لورنس السانت خلٌج على الواقع جزر السبع ةاسم

 الجزء هذا فً الموانئ اكبر من وهو ةنسم 210111 حوالً سكان

 .كندا من

 الولاٌات مصانع الى ٌصدر كندا فً ةالفلزٌ نالمعاد انتاج معظم* 

 وثٌقا ارتباطا كندا فً المعدنً الانتاج ٌرتبط اذ ةالامرٌكٌ ةالمتحد

 بعدة وخاص اسواقها ونموا ةالمتحد الولاٌات فً الصناعً بالتطور

 .ةالثانٌ ةالعالمٌ الحرب

 الكندي؟ الدرع منطقه في الزراعي الانتاج عن تكلم/ س

 الموارد كحال حالها تتطور لم الكندي الدرع منطقه فً الزراعه/ ج

 ةحالوض قصٌر ٌكون النمو فصل ان وسبب الاخرى ةالاقتصادٌ

 ان الى بالاضافه تصرٌفها ءةوردا خصوبتها وقله وفقرها ةالترب

 اواخر فً معظمها ٌسقط ةقلٌل كمٌات هً الساقط المطر كمٌه

 ة.الزراعٌ المحاصٌل ةلزراع بالنسبه متاخر وقت وهو الصٌف

 ولكن الحلٌب انتاج لغرض الابقار ةبتربٌ تشتهر المنطقه لكن

 مزارعون ٌعمل لذلك السكان ةحاج ٌسد لا بحٌث قلٌل ٌكون الانتاج

 تضم صغٌره بمزارع عملهم مع الاخشاب قطع ومعامل المناجم فً



 شكل على تمتد ةالشمالٌ الاراضً اقالٌم من ةواسع ةمساح االتندر

 ارض لٌست هًاوتندر الغرب فً وٌضٌق الشرق فً ٌتسع شرٌط

 .الطوٌل البارد الشتاء ارض هً وانما الدائم والجلٌد الثلوج

 التندرا؟ منطقه مناخ عن تكلم/ س

 ةالقطبٌ ةالهوائٌ الكتل وتكوٌن أةنش منطقه هً االتندر ةمنطق/ ج

 وشمال كندا جنوب مناخ على مباشرا تاثٌرا تؤثر التً ةالبارد

 ةالقطبٌ ةالهوائٌ الكتل تتحرك الشتاء فصل ففً ةالمتحد الولاٌات

 وتلتقً دسنه وخلٌج مكنزي نهر حوض طرٌق عن جنوبا ةالبارد

 عن وٌنتج ةالقار من الوسطى العروض فً ةالمدارٌ ةالهوائٌ الكتل

 عبر تتحرك او ةالجوٌ والانخفاضات الاعاصٌر تكوٌن ئهماالتقا

 .الشرق الى الغرب من ةالقار


